

决胜局7分制“一姐”之争继续 新兵超 新看点

17日晚,2012年乒超联赛在山东大学体育馆拉开战幕。新赛季的乒超联赛出台了許多新政策,号称“史上最大改革”,不仅提高了比赛的观赏性,也让夺冠的形势愈发扑朔迷离。

比赛观赏性提高

根据规则,每个俱乐部最多只能拥有3名一级以上运动员,且外援均视为一级运动员,因此,即使一些俱乐部有心有力引进无限多的优秀运动员,但由于规则所限,优秀运动员只能分散在不同俱乐部,长远看来有助于联赛均衡发展。

从新赛季运动员交流情况看,这些改革初见成效,马琳、刘诗雯、郭跃、郭焱等知名运动员纷纷“改换门庭”,且分布更为均匀。出于推广赛事、电视转播的需要,乒超联赛今年在赛制上也有所改动。第一场、第二场和第四场,采用五局三胜制,前四局11分制,决胜局采用7分制。第三场双打和第五场决胜场采用三局两胜制,前两局11分制,第三局7分制。

改革后的乒超每场时间将缩减至2小时以内,以往赛事转播中出现的“不结尾”情况将会得到很大改善。

丁宁李晓霞另类对抗

跟张继科已经奠定了男乒“一哥”不同,女乒到现在都没有“一姐”。李晓霞获得了分量最重的奥运女单金牌,按理说已是女乒现役球员中的第一人,可是教练组对丁宁一直抱有很高的期待。在本赛季的乒超赛场上,

李晓霞跟丁宁将继续展开激烈竞争。

在李晓霞的率领下,鲁能女乒已经四次夺得乒超联赛冠军,本赛季瞄准了三连冠。除了李晓霞之外,鲁能女乒还冒出了一位新人——陈梦,她近期状态奇佳,奥运后的中国公开赛曾力挫刘诗雯夺冠。同样四次获得乒超联赛冠军的北京女乒,是鲁能女乒卫冕道路上的最强对手。北京女乒拥有丁宁和郭焱两名特级运动员,在排兵布阵方面可回旋的余地很大。

外援虽少能耐不小

和前几个赛季相比,本赛季乒超联赛外援的数量明显减少,共有4名亚欧选手登陆乒超。三位男选手是:佩尔森(瑞典)、朱世赫(韩国)和张钰(中国香港),女选手是新加坡队当家花旦冯天薇。虽然外援的数量少,但是能耐都不小。

佩尔森已经46岁,曾在20年前夺得世乒赛、世界杯冠军。虽说他已过了巅峰期,可功力犹存,不费点劲还真赢不了他。朱世赫过去两个赛季都在鲁能效力的,2010赛季男团决赛,他连救4个赛点,成为鲁能夺冠的功臣。本赛季,朱世赫从山东鲁能转到宁波海天,与马龙并肩作战,这位当今世界乒坛首席削球手,有可能为新东家创造新辉煌。

冯天薇的实力不必细说,2010年世乒赛和队友联手击败中国女乒便是明证。不久前举行的伦敦奥运会,冯天薇连夺单打、团体两枚铜牌。毫不夸张地说,这位狮城悍女是目前对中国女乒威胁最大的选手。

(马宏观)



信阳晚报 2013年度发行全面启动!

看精彩晚



全国第七届农运会指定饮品

喝蜂蜜凉茶

即日起个人订一份《信阳晚报》

送一件得正蜂蜜凉茶

数量有限 送完为止

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 订报热线:6263953

解释权归本报所有